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BREITLING LADY PREMIER 
VANVREMENSKI LUKSUZ

Kao brend koji je decenijama bio sinonim za robustne 
muške hronografe, pilotske satove i instrumente 

za profesionalce, BREITLING je još jednom pomerio 
granice očekivanja i standarde u dizajnu. Među pažljivo 
selektovanih tek par agenata, budućih prodajnih mesta 
za novu kolekciju, bili smo počastvovani da prisustvujemo 
predstavljanju nečeg potpuno novog i neočekivanog od 
ove poznate časovničarske manufakture – kolekciji LADY 
PREMIER u Ženevi, u toku prestižne manifestacije Geneva 
Watch Days.

Ako vratimo kazaljke časovnika par decenija unazad, 
saznaćemo da istorija ovog proizvođača nije vezana 
isključivo za muški svet. Još četrdesetih godina prošlog 
veka nastala je kolekcija Premier, zamišljena kao 
elegantnija, urbanija i prefinjenija linija satova. Danas, 
osamdeset godina kasnije, ona se vraća u ženskom 
izdanju kroz novu kolekciju Breitling Lady Premier.

Nova linija sastoji se od sedam modela u izvedbi u dve 
dimenzije kućišta sata. Verzije od 32 mm pokreće precizni 
SuperQuartz™ mehanizam, dok satovi od 36 mm dolaze sa 
automatskim kalibrom i rezervom snage od 42 časova.
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U velelepnom ambijentu ženevskog teatra „Les Salons“ u kome 
dominiraju dekadentni elementi enterijerskog dizajna i svečana 
pozorišna atmosfera, uz baletski performans i prisustvo čelnika 
i kreativnih umova ove čuvene švajcarske časovničarske 
manufakture, CEO kompanije BREITLING, Gdin Džordž Kern, 
lično je sa nama podelio detalje o inspiraciji i moodboard-u koji 
su doveli do kreiranja ove nove stare kolekcije

Ono što Lady Premier izdvaja od drugih ženskih kolekcija u 
portfoliju ovog brenda jeste način na koji kombinuje tradiciju 
i inovaciju. Kućišta su izrađena od zlata ili čelika koje dolazi 
iz odgovornih izvora, a dijamanti su laboratorijski uzgojeni. 
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Ovim potezom Breitling jasno pokazuje da luksuz i održivost mogu da idu zajedno, bez 
kompromisa u kvalitetu i izradi.

Estetski, kolekcija je bogata detaljima. Modeli od 36 mm nude brojčanike u sofisticiranim 
tonovima: sage zelena, aubergine ljubičasta i topla čokoladna. Diskretni dijamantski 
indeksi naglašavaju eleganciju, dok zakrivljeno safirno staklo i suptilne proporcije čine sat 
prijatnim za nošenje. Automatski mehanizam sa kolonskim točkom i 42 sata rezerve snage 
garantuje da elegancija ne ide na uštrb performansi.

Varijante od 32 mm naglašavaju jednostavnost i čistoću linija. Brojčanici u biserno-beloj 
boji, minimalistički markeri i tanke kazaljke daju im sofisticiran izgled. Precizni SuperQuartz™ 
mehanizam čini ih pouzdanim pratiocem svakodnevnog života, dok dimenzija kućišta nudi 
savršenu meru diskrecije i elegancije.

Od novembra 2025, nova Breitling Lady Premier kolekcija vas očekuje i u ABSOLUT Time 
Flagship butiku u Beogradu. Očekujemo vas!
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Moja mala tajna 
AQUA TERRA 30 MM
Novo poglavlje

Od 1902 godine, OMEGA je dala značajan doprinos u oblikovanju ukusa, potreba i stila kada je 
u pitanju časovničarstvo namenjeno damama.

Od prvih modela časovnika do ikona kao što su Ladymatic, Constellation i Seamaster, kroz nekoliko 
decenija – OMEGA je definisala kako Vreme može izgledati i oblikovati se, kada je namenjeno 
ženama, kroz časovničarsko umeće ali i kroz dizajn.
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Dvadeset tri godine nakon prvog predstavljanja, 
kolekcija Seamaster Aqua Terra doživljava još jednu 
transformaciju. Po prvi put, modeli su predstavljeni 
u izvedbi sa dimenzijama kućišta od 30mm, što je 
potpuno nova veličina u Aqua Terra porodici, sa 
najnovijim in-house automatic mehanizmom, i kroz 16 
novih referenci.

U toku GENEVA Watch Days, imali smo priliku 
da posetimo impresivan OMEGA butik nadomak 
Ženevskog jezera, i da prisustvujemo prezentaciji 
nove kolekcije Seamaster Aqua Terra časovnika. Svi 
modeli već se nalaze u našoj ponudi, pa vas pozivamo 
da odaberete vaš novi OMEGA sat iz ove kolekcije.



3

NEWSLETTER NOVEMBAR 2025

SWATCH KEY MARKETS MEETING

Krajem oktobra, u mestu koje je kolevka čak dva poznata švajcarska 
časovničarska brenda iz Swatch Grupe, Omega i Swatch - u gradu 

koji je jedinstven i po tome što ima čak dva naziva, Biel/Bienne, održan je 
SWATCH KEY MARKETS MEETING za 2026. godinu.

Među pažljivo selektovanim najuspešnijim distributerima ovog brenda 
širom sveta, našli su se i predstavnici kompanije ABSOLUT TIME, Olivera 
Stojanović-direktor, i Nemanja Žarkovic, Swatch Brand Manager.
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Swatch Key Markets Meeting 2026 otvorio je pozdravnim 
govorom lično gdin Hayek, vlasnik i predsednik Swatch Grupe, 
i idejni tvorac nekih od najuspešnijih kolaboracija ovog brenda, 
među kojima je i Omega Moonswatch. Navodeći kao osnovne 
karakteristike brenda agilnost, brzinu, dinamičnost, spontanost, 
boje i friendly-look, gdin Hayek je upravo kroz te karakteristike 
ujedno formirao i viziju brenda za narednu godinu, najavljujući 
buduće kolaboracije, kampanje i nove kolekcije kojima će Swatch 
još jednom pomeriti standarde i prevazići očekivanja. 
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